

信阳日报

XINYANG RIBAO

2011年8月4日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn
星期四 辛卯年七月初五 邮发代号:35-32 第7422期 今日8版

2011年
第七届河南省糖酒食品交易会
——中原地区档次最高、规模最大的专业糖酒盛会

主办单位:中国酒类流通协会 河南省商务厅 信阳市人民政府 承办单位:河南省糖酒食品流通协会 信阳市商务局

2011年8月27日-29日 信阳市百花会展中心

南方食品展团亮相 一手拿个招牌 一手拿个招牌 一手拿个招牌 一手拿个招牌

“东淘粮”杯首届中国酒文化形象大使选拔赛中部赛区决赛会期举行

招商电话: 0371-63936753 63912198 0376-6357693 6353229
13526582854 (张小娟) 13949148644 (耿先生) 15294746772 (雷先生)

网 址: Http://www.htjth.com

市委召开常委会议

学习贯彻省长郭庚茂在我市调研时的重要讲话精神

本报讯(记者 吴菲)8月3日上午,市委召开常委会议,学习贯彻省长郭庚茂在信阳调研时的重要讲话精神,研究贯彻落实意见。

会议由市委书记王铁主持。市委常委郭瑞民、王道云、宋效忠、冯鸣、乔新江、高俊峰、张春香、方波、刘国栋出席会议。市人大常委会主任姚铁骅、市政协副主席赵志明列席会议。市政府副市长张继敬、李长根、曹新生和市长助理师勇列席会议。

8月1日至2日,省长郭庚茂深入我市调研。两天的时间,郭庚茂先后深入罗山县、商城县、光山县、平桥区、信阳工业城、上天梯管理区6个县区、管理区和信阳职业技术学院调研考察并召开座谈会,发表了一系列重要讲话。郭庚茂省长对信阳的工作给予高度评价。他说,信阳形势不错,市委、市政府发展的思路比较清晰,重大的方向性问题把握得当,对省委、省政府的决策部署理解比较深,干部的

精神状态也比较较好,发展成果比较显著,而且在很多方面创造了一些经验。他希望信阳市委、市政府继续落实好中央、省委的各项决策部署,发扬成绩,进一步开拓进取,抢抓机遇,促进信阳的翻身和崛起,在中原经济区建设中一方面提升信阳的地位,一方面为全局发展作出贡献。郭庚茂对信阳的工作寄予厚望并提出要求:深刻理解“八策并举”的重要作用和必要性,着力抓好落实;深入推进改革创新,着力破解发展难题;增强机遇意识、责任意识,着力提高各级领导干部的组织运作能力。

市委常委会上,与会人员规模围绕郭庚茂省长重要讲话,结合信阳实际,分别畅谈了各自的学习体会。大家一致认为,省长的讲话给了信阳很多肯定和鼓励,我们要更加努力,坚定信心,加压奋进,继续保持好的趋势、态势、气势;省长的讲话给信阳指明了前进的方向,要认真

落实,按照“八策并举”的要求,强力做好工作,深化农村改革,加强有效运作;省长的讲话对信阳寄予了希望,我们要不辜负信任,坚决完成全年工作任务,把前锋作用发挥好。

会议指出,郭庚茂省长站在全省的高度对我市的工作给予了充分肯定,为信阳今后的发展明确了方向。讲话具有战略性、科学性和很强的操作性,在全市的发展进程中具有重要的指导意义,我们一定要把讲话精神学习好、领会好、贯彻好、落实好。

会议强调,一要从认识的再提升促进工作的再提升。郭庚茂省长在调研中主要讲了“一县两产”的发展观念、“实训保障”的招商观念、“开放科学”的跨越观念、“无中生有”的机遇观念、“动力阻力”的价值观念。这一系列观点和理念非常重要,把这些重要的观点和理念理解透彻并运用到工作中去,将会极大地促进我市各项事业的发展。

二要从重点的再突出促进工作的再突出。省委、省政府提出了“八策并举”,做好八个方面的工作是重点,“策”也不能少。除抓好农业产业化外,每个县区的产业集聚区要重点抓好一个产业。保障性住房建设是重点,它对城市化、产业集聚区建设、招商都有重要的关联作用,必须切实抓好。职教培训、投融资机制、民生工作、试验区建设、六城联创,上山店水库和“十二五”期间的水利工程、明港机场、宁西线复线等大项目都是重点。我们一定要工作重点再突出,和省委、省政府的决策部署保持一致,和大局衔接起来。

三要从运作的再科学促进工作的再科学。信阳这些年发展的成功经验就是运作,新区建设、农村改革试验、重点项目引进等都是重在运作的结果。我们一定要通过运作的再科学,促进我们的工作再科学、再有效,更好地推动全市经济社会发展。

四要从改革的再创新促进工作的再创新。创新是破解一切问题的金钥匙。农村改革、干部改革都是靠创新,信阳依靠创新取得了许多成绩,但依然还有很大的创新空间,要通过改革的再创新来促进工作的再创新。

会议对各县区、各部门开展好学习郭庚茂省长重要讲话精神活动进行了部署。会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 方慧玲)8月3日上午,市长郭瑞民主持召开市政府第五十七次常务会议,传达学习省长郭庚茂在信阳调研时的重要讲话精神,研究贯彻落实意见。

市委常委、宣传部长、副市长张春香,副市长张继敬,市长助理师勇、王勇、尹建基,市政府秘书长李第民出席会议。市人大常委会副主任高耀霞、市政协副主席赵志明应邀出席会议。

会议指出,郭庚茂省长在信阳调研期间,对我市各项工作给予了充分肯定,认为市委、市政府发展思路清晰,重大的方向性问题把握得当,对省委、省政府的决策部署理解比较深,干部精神状态较好,发展成果显著,在很多方面创造了一些经验,在全省能起到一定的学习、借鉴作用。我们要坚定信心,不断自我加压,再接再厉,深入开展工作,善做善成,确保信阳各项工作取得更好的成效。

会议强调,在信阳调研期间,郭庚茂省长为信阳发展指明了方向,我们要认真学习、深刻领会讲话精神,扎实开展工作。一要着力抓好“八策并举”的落实。如招商怎么能够注重实效且围绕主导产业发展进行,结构调整怎么能够抓住优势产业强力推进,产业集聚区建设如何健全功能、完善体制、提升水平等,相关部门要拿出一个进一步落实“八策并举”的意见,提交下一次政府常务会议研究落实。

二要深化改革创新。在按照基本思路开展工作的同时,要更新观念,拓展视野,用改革创新的精神,不断解决前进中的困难和问题,开创性地推进各项工作。三要深化产业结构调整、产业集聚区建设、招商引资、城乡基础设施建设、保障性住房建设、投融资、土地保障、职业技术培训等方面的工作,提升组织运作能力,增强工作实效。四要提高自身素质。各级政府机关要深入推进“两转两提”,不断转变政府职能,转变工作作风,提高公务员素质,提高行政效能,提高政府的执政能力。

会议强调,郭庚茂省长在我市调研期间对信阳寄予了殷切希望,我们要不负厚望,再创佳绩。各级各部门要按照市委经济工作会议定的目标,坚定信心,扎实工作,抓住重点,统筹推进,确保目标的圆满完成。要把前锋作用发挥好。要进一步强化工作措施,提升工作水平,深入解决工作中存在的问题,发展中遇到的问题,使信阳经济社会发展得到更快的发展,充分发挥信阳在中原经济区建设中的前锋作用。

市政协三届三十五次主席会议召开

本报讯(记者 关心亮 实习生 赵传华)8月3日上午,市政协三届三十五次主席会议召开。市委副书记、市政协主席王道云,市政协副主席赵志明、任宏业、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军和市政协秘书长张传友出席会议。

王道云主持会议。会议协商决定了召开市政协三届二十五次常委会议的有关事项;协商讨论了我市社会养老服务体系

建设情况。

会议指出,7月18日至20日,市政协组成5个调研组,就全市社会养老服务体系情况进行了调研。调研组听取了市民政局的综合情况汇报,并分别深入各县区,听取相关工作汇报,召开了有各县区政府、民政部门和养老机构负责同志参加的座谈会,实地察看了32家敬老院或养老

单位。同时,还向人社局、市卫生局等部门发出通知,详细了解

我市城镇企业职工基本养老保险、机关事业单位养老保险、新农保、新农合以及城乡居民低保等政策的运行情况。近年来,市委、市政府和各县区党委、政府关心重视老龄事业发展,切实解决老年人的生活困难和问题,积极推行“以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为补充”的养老服务体系,全市社会养老服务体系

建设稳步推进。

会议强调,我国从2000年开始就进入了人口老龄化社会,尊老敬老是美德,养老敬老是义务,加强社会养老服务体系是落实党的十七大的重要内容,是构建和谐社会的重要内容。要增强使命感、责任感和紧迫感,高度重视老龄事业的发展,将社会养老体系建设作为“民生工程”的重要内容,摆上各级党委和政府的重要

议程,加强对老龄工作的领导,做好协调沟通,确保养老服务的各项目标落到实处,加强社会宣传,形成尊老敬老的良好社会风尚。

会议要求,全市各级各部门要把加快养老服务体系摆上重要位置,统筹建设规划,加大扶持力度,完善养老功能,提升管理水平,加强队伍建设,健全社会保障机制,积极争取支持。要根据全市人口老龄化发展趋势和经济社会发展形势,按照与人口老龄化进程相适应、与经济社会发展相协调、与养老服务需求相符合的要求,制订全市社会养老服务体系中长期规划,形成多层次、多样化的养老格局。要加大公共财政投入,发挥市场配置的作用,开展对优惠政策落实情况的督察,完善养老服务网络,扩大养老服务范围,提高养老保障标准。要加强护理职业体系建设,加强职业培训,落实服务人员待遇,推动我市社会养老服务事业快速、健康发展。



8月3日下午,全国人大代表、省检察院检察长蔡宁带领部分十一届全国人大代表来我市专题调研职业教育和劳动力技能培训工作情况,实地察看了信阳职业技术学院职业教育和劳动保障培训情况以及培训基地。全国人大代表、市长郭瑞民,市人大常委会主任姚铁骅,市委常委、市委秘书长冯鸣,市检察院检察长刘建国,市人大常委会秘书长晁书华等陪同调研。图为蔡宁(前排左二)等在信阳职业技术学院调研时的情景。

本报记者 黄铎 摄

平桥区 加强廉政文化建设 构筑和谐清廉环境

本报讯(平联)今年以来,平桥区注重创新,加强廉政文化建设,构筑和谐清廉环境。

拓宽渠道。该区投资20多万元,打造平桥纪检监察网、建设廉政文化一条街、开通廉政短信、在新闻媒体上开设专栏,以公益广告、漫画、动画、短信等群众喜闻乐见的形式,积极传播廉政文化。继续开展廉政文化进社区、进家庭、进学校、进企业、进农村、进机关“六进”活动,并将廉政文化宣传与纪念建党90周年活动和社区文化、广场文化、校园文化、农村文化相结合,营造廉政大环境。

示范带动。该区抓好区财政局、信阳市二高等3个市级廉政文化建设示范点和区委党校、区农业局等10个区

级廉政文化建设示范点建设,以廉政文化示范点建设,带动全区所有单位加强廉政文化建设,大力开展廉政文化单位创建活动。截至目前,该区共发放廉政提示桌牌400多个,挂廉政公益提示牌200多个,建设廉政文化长廊20多个,播放廉政教育片30多次。

丰富形式。该区在乡镇图书馆设立廉政读物专区,以“让书香洋溢平桥、以文化引领发展”为主题,通过举办经典名篇朗诵会和“清风大别山”反腐倡廉专场文艺演出活动,弘扬优秀传统文化,引导干部养成爱读书、会读书、读好书的良好习惯,帮助干部树立正确的人生观、价值观、权利观和地位观,自觉抵制各种不良习气,全区信廉、敬廉、崇廉、尚廉、守廉的氛围更加浓厚。

新县 突出“四性”强化干部教育培训

本报讯(张宗功)今年以来,新县突出“四性”强化干部教育培训,努力提升干部队伍综合素质。全年计划举办主体班9期,培训学员3000人次,目前已举办县乡换届等农村实用技术、入党积极分子主体培训班共5次,培训学员520余人次。

分类培训,突出层次性。该县由县委组织部牵头组织,根据工作需求,划分对象、区别岗位,精心设计转变经济发展方式、农村实用技术、城乡规划建设和国土管理、廉政准则及干部选拔任用四项监督制度等专题,有重点、分层次地开展学习培训。

灵活形式,突出针对性。该县不断创新培训模式,落实干部教育培训《规划纲要》和大规模培训干部的要求,以理论教育、业务指导、技能培训为主旨,探索“菜单式选学、时令式教学、自助式

辅学、基地式现学”培训新路子,通过专家授课、现场观摩、互动研讨等形式,切实增强学习培训的针对性。

强化协作,突出统筹性。该县以县委党校为主阵地,积极发挥县涉外劳务培训中心、10个县级人才科技示范园及博物馆等红色革命传统教育基地的作用,坚持课堂教学与社会实践、传统教育手段与现代化教学模式、任职前适岗培训和上岗后继续教育相结合,切实提高干部教育培训的资源利用率,形成了全方位培训干部的工作格局。

严格管理,突出实效性。该县完善跟班管理制度,县委组织部抽调专人全程跟班负责。建立内外结合、惩罚并重的考评机制,把党员干部参训期间的日常考勤、听课笔记、结业成绩、考评鉴定等计入培训档案,与年度考核、职务晋升、评先评优挂钩,确保培训效果。



进入盛夏以来,我市天气持续高温与突发暴雨交加,高负荷与线路故障增多,客观上给电力供给造成极大压力。市电业局增派人手加班加点抢修线路故障,保障了城区居民工作生活用电的畅通。图为抢修结束后,一位市民主动买来饮料送到电力抢修车前让顾不得喝水的工人师傅们解解渴。

本报记者 郝光 摄

商城县:旅游发展正当时

郑州旅行社经理专场推介会;先后参加了信阳第十九届国际茶文化节、中国国际旅游交易会、北京国际旅游博览会暨北方旅游交易会等活动。在《中国国家地理》杂志主办的“寻找中国十大非著名山峰”的网上投票评比中,黄柏山森林公园一度名列榜首。

加大投入夯实基础。该县坚持以项目建设为牵动,加大旅游资源整合力度。按照全县旅游总体规划,组织一批有巨大吸引力、互惠双赢的旅游项目,大力开展招

人培训,鄂豫皖大别山红色旅游管理人才培训班;出台了《商城县旅游景区(点)环境卫生管理办法(暂行)》,加大对全县景区的环境整治力度。

加大投入夯实基础。该县坚持以项目建设为牵动,加大旅游资源整合力度。按照全县旅游总体规划,组织一批有巨大吸引力、互惠双赢的旅游项目,大力开展招

商活动,成功引进的上亿元项目有3个,签约资金近8亿元。

完善要素抓配套。该县建成五星级标准酒店1家,改造升级三星级酒店1家,新发展中低档宾馆12家,农家乐90余家,全县日接待游客能力达到5000人次;投入2亿多资金,进行景区道路升级改造和配套设施建设,旅游道路直达各景区,“村村通”公路延

市政府召开第五十七次常务会议

传达学习省长郭庚茂在信阳调研时的讲话精神,研究贯彻落实意见

看淡名利 看重事业

现实、最直接的利益问题就是大事。立志做大事者,默默奉献,埋头苦干,做了大事还想做更大的事。像焦裕禄、孔繁森、郑培民、杨善洲等一批党的优秀领导干部,都是把一个人的价值取向和境界高低,折射着一个人的人生态度和工作作风。

看淡名利,就是要对名利谋之有道、求之有度。对名利如果过分看重,甚至不择手段,就会成为名缰利锁的囚徒,甚至滑到邪路上去。常言道:人生在世,难胜名利。在名利的考验面前,绝大部分领导干部能够正确对待,但是,也有少数人过分看重个人名利,在过分计较个人得失。这些是个别现象,却充分说明,领导干部只有走出名利圈,才能保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风,才能抵挡住金钱和物欲的诱惑。看淡名利就必须坚持立党为公、执政为民,以豁达的精神和超然的态度对待名利,用高尚的品德和境界约束自己的名利之心,始终把党和人民的事业放在首位。

看重事业,就是要有正确的价值取向和精神状态,立志于干大事。什么是大事?凡有利于国家和人民的事就是大事,涉及人民群众最关心、最



编:韦俊 庭 照:邱夏